



东安三村小学党支部

2023 学年度第一学期第 1 期

(总第 51 期)

主编：裴晓红

2024 年 1 月

把牢政治方向 强化责任担当

——东安三小党支部 10 月~12 月主题教育活动

根据《徐汇区教育系统关于扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》及相关会议部署要求，学校党支部于 2023 年 10 月 8 日举行了徐汇区东安三村小学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会。会议上，学校党支部李书记向全体党员解读《徐汇区东安三村小学关于扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作计划》，其中包括全面把握开展主题教育的重大意义和目标要求、有力有序推进本校党组织主题教育、加强组织领导，确保主题教育取得实效等三方面内容。

学校党支部采取务实易行的措施开展主题教育，引导学校党员干部、普通党员深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力。通过制定学习计划、组织党员抓好个人自学、讲一次课以及参加一次轮训等方式加强理论学习；与此同时，将 12 位党员分为四个学习互助小组，在 10 月至 12 月中定期开展关于《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》的个人自学、小组内学习交流与分享。

主题教育学习分组安排：

第一组：李业琼 王佳悦 裴晓红

第二组：姚寅刚 金颖婕 齐超

第三组：杜秋兰 张盛 高文娟

第四组：蒋慧霞 吴佳音 叶黎萍

通过 4 次小组交流，党员教师们充分研读、开拓视野和格局、逐步领会和深刻理解了“习近平新时代中国特色社会主义思想”的科学体系、精髓要义，也更深刻认识到了自身肩负的职责使命，坚定了学思想、强党性、重实践、建新功的决心和信心，纷纷表示：将继续坚守理想，踔厉奋发，不忘初心，积极投入到学

校主题教育和深化课堂教学变革中去，要学习“教育家精神”，为办好老百姓家门口的好学校而砥砺前行。



不忘初心使命 坚定理想信念

——东安三村小学党支部召开接收中共预备党员支部大会



11月27日下午，东安三村小学党支部召开了接收唐韵同志中共预备党员支部大会。本次大会由组织委员姚寅刚同志主持。

大会伊始，唐韵同志介绍了本人情况，向党组织汇报了自己在培养考察期间的学习、对党的认识、入党动机等情况，同时分析了自己的不足和努力方向，表

明了将继续坚定入党初心，认真查摆存在的问题并及时改正，以党员的标准要求自己，早日加入中国共产党。会议的第二议程由培养联系人吴佳音同志和蒋慧霞同志代表党组织分别介绍了唐韵同志一年来在思想、学习、工作方面的情况。两位联系人都表示愿意介绍唐韵同志加入中国共产党。

第三个议程，李书记代表支委会介绍了唐韵同志政治审查等情况，表达了支委会的意见。随后，与会党员对唐韵同志是否能成为中共预备党员展开了充分的讨论，并表明意见。金颖婕同志表示唐韵同志用自己的行动表明加入党组织的迫切愿望，用微笑和真心给予学生和同事们关爱和鼓励；高文娟同志表示，唐韵同志对工作认真负责，只要学校和老师有需要，总能热心帮忙，并尽力完成各项工作。其余党员也纷纷表示唐韵同志对党忠诚、团结同志，同意接收唐韵同志成为中共预备党员。

在充分发表意见后，支部的12名正式党员进行了无记名投票表决，12票赞成，0票反对，0票弃权。根据投票结果，李书记宣读了会议决议：通过支部大会讨论和表决，全体党员一致同意接收唐韵同志成为中共预备党员。



最后，新党员唐韵同志表示接受各位党员对她提出的建议，表明日后将继续加强学习，弥补不足，为成为一名正式的共产党员不断努力。

大会在慷慨激昂的《国际歌》中落下帷幕。

此次接收中共预备党员支部大会作为主题教育活动的一项学习内容，让每位党员重温了自己入党的那一刻，牢记不忘初心的使命，坚定崇高的理想信念。

对标先进找差距，狠抓落实促发展

——记东安三村小学党支部党员民主生活会

2024年1月份，东安三村小学党支部围绕2023年度基层党组织组织生活会

和党员民主评议工作认真做好会前学习与准备，开展了支委与党员、党员与党员之间的谈心谈话活动。

1月15日上午，党支部召开支部委员组织生活会。会上，李书记宣读了党支部2023年度工作报告，全面总结了支部一年中的各项工作，并列出问题清单：一是缺乏以问题为导向，以科研引领党建工作的思考与举措；二是构建学校大思政育人体系的整体思考与举措有待提高，同时明确了整改方向。两位支委委员充分发表意见，对报告进行了认真审议。

1月17日下午，东安三村小学党支部召开了党员民主生活会。首先，党支部书记代表支部委员会向党员报告一年来党支部工作及查摆问题情况。党员对支部委员会的工作、作风等进行评议。接着，书记进行深刻的自我批评，党员发表意见。随后，党员分组开展批评和自我批评，每位党员从学习贯彻党的创新理论情况、党性修养提高情况、联系服务群众情况和发挥先锋模范作用情况这四个方面进行检视，深刻反思自身存在的问题并提出了整改措施，党员之间根据日常观察和工作情况给予诚恳建议。在充分批评与自我批评的基础上，完成对支部书记和每位党员的民主评议。最后，李书记要求所有党员要进一步加强自身的思想政治理论学习，自觉将理论学习常态化；要继续主动亮身份，敢于在教育教学中发挥引领作用；要紧扣立德树人根本任务，在师生、家长中厚植爱党、爱校的情怀，彰显党建引领学校发展。

党支部将继续凝心聚力，聚焦学校中心工作，将以问题为导向，以科研引领党建工作；整体谋划学校的大思政育人体系构建，将思政教育贯彻于学校教育的各个方面为办好老百姓家门口的好学校而不断努力。



